
Информация 

о проведении в МБДОУ «Зернышко» мониторинга мнения родителей 

(законных представителей) воспитанников   по вопросу оказания 

платных образовательных услуг, привлечения и расходования 

добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц 
26.09.2018г. 

 

В опросе участвовали 95  родителя (законных представителя).  Родители отвечали на 

следующие вопросы: 

 

1. Как Вы считаете, необходимо ли в детском саду развивать систему 

дополнительных платных образовательных услуг? 
А) Да, это поможет всестороннему развитию ребенка-  25 чел. 

Б) Нет, нам это недоступно в связи с материальным положением семьи- 60 чел 
В) Нет, ребенку нельзя перегружаться -10 чел. 

Г) Другое 

 

2.Получает ли Ваш ребёнок платные дополнительные услуги вне учреждения?  

А) да (указать какие) -2 чел.  

__Музыкальная школа________________________________________________ 

 

Б) нет – 93 чел. 

 

3.Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги?  

А) да – 25 чел. 

Б) нет – 40 чел. 

В) затрудняюсь с ответом - 30 чел. 

 

4. Известно ли Вам, что на официальном сайте ДОУ,  которое посещает  Ваш 

ребенок, размещен документ о порядке внесения добровольных пожертвований от 

граждан и юридических лиц: 

Да, нас уведомили в ДОУ; -80человек 

Да, я регулярно посещаю сайт ДОУ- 10человек 

 Нет, не знаю об этом;  -1   человек 

  Мне это не интересно; - 4человека 

5. Известно ли Вам, в каком порядке и на каких условиях Вы, как родитель, можете 

внести в ДОУ,  которое посещает  Ваш ребенок, добровольное пожертвование или  

целевой взнос: 

Да, нас познакомили с этим в ДОУ; - 72человек 

Да, я познакомился с этим на сайте ДОУ;    -20  человека 

 Нет, не известно  -0 человек    

  Мне это не интересно -3человека 
6. Известно ли Вам, кем и где принимаются решения о необходимости привлечения 

родительских средств на нужды ДОУ, в которое посещает  Ваш ребенок: 

Да, нас познакомили с этим в ДОУ;   74 человек 



Да, я познакомился с этим на сайте ДОУ;       -18      человек      

 Нет, не известно  1   человек      

Мне это не интересно -2 человека 
7. Имеют ли право родители воспитанников ДОУ,  которое посещает Ваш ребенок, 

осуществлять контроль за расходованием родительских средств (имеется локальный 

акт): 

Да, имеют   -90человек 

Мне это не известно   -1 человек     

 Мне это не интересно - 4человека 
8. Известны ли Вам телефоны «горячих линий», адреса электронных приемных (в 

том числе правоохранительных и контрольно-надзорных органов), которыми Вы  

можете воспользоваться в случае незаконного сбора денежных средств: 

Да, нас уведомили об этом в ДОУ      -83 человек                                                                                                       

Да, они размещены на официальном сайте управления образования  - 10 

человек                                           

 Нет, не знаю об этом    -0  человек                                                                                                                                    

Мне это не интересно- 2человек 

 
 

 

 

 

 


